

2 ИЮЛ 1968

г. Ленинабад

Газета №

## БОЛЬШОЙ ГАСТРОЛЬНЫЙ СЕЗОН

В крупных центрах Российской Федерации — на Урале и Вояге, в городах Украины в эти дни рукоплещут мастерам искусств Таджикистана. Лучшие артистические силы принимают участие в больших летних гастрольных поездках наших театров. В Министерстве культуры Таджикской ССР корреспонденту ТаджикТА рассказали:

— Летние гастрольные поездки открыл в начале июля театр оперы и балета имени С. Айни. Он выступает на сцене в Свердловске. Кроме того, мастера искусства выступают с концертными программами на встречах с рабочими коллективами на предприятиях города и в прилегающих к нему промышленных районах.

В августе оперный театр едет в Новосибирск.

На Северном Кавказе гастрольничает вокально-хореографический ансамбль «Рубоштан», в Оренбурге — молодой эстрадный коллектив «Гульшан», в городах Украины — хореографический ансамбль «Амал», а в Казани начались спектакли душанбинского русского драматического театра имени Маяковского. Он вывел 15 своих спектаклей. После Казани драматический коллектив выедет в город Горький.

Столь большие гастрольные поездки многих коллективов предприятий в плане широкого культурного обмена между братскими республиками. Ими начинается подготовка к предстоящей в будущем году Декаде литературы и искусства Таджикистана в РСФСР.

В Душанбе возвратился из месячной поездки в дружественный Афганистан Таджикский академический драматический театр имени Лахути. Кроме столицы — Кабула, театр выступал в крупных провинциальных центрах — Кандагаре, Герате, Джалалабаде, Кундузе. Было показано 45 спектаклей и концертных программ. На них присутствовало более 25 тысяч зрителей, в том числе видные государственные и общественные деятели.

Афганская общественность и афганские деятели культуры дали высокую оценку мастерству таджикских актеров.

Нынешней осенью с ответным визитом в Душанбе приедут деятели искусств соседнего Афганистана.

(ТаджикТА).